На новой учебной неделе в проекте приняли участие 4 «Б» и 4 «В» классы. Родителей учащихся 4 «Б» класса представляла Храмова Елена Викторовна. Она отметила, что очень полезное для детей меню. «Довольна и рада, что мой ребёнок охотно питается в школьной столовой. Суп рассольник, тушеный картофель с капустой и рыбная котлета, салат «Столичный» вкусно приготовлены. Компот. В столовой чистота. Приветливый персонал столовой успевает обслуживать все классы по расписанию. Всё понравилось!»



На родительский контроль работы школьной столовой и дегустацию блюд от 4 «В» класса пришли Третьякова Наталья Васильевна и Юртаева Наталья Александровна. В меню дня были суп картофельный с макаронными изделиями, гречка отварная с паровой мясной котлетой, тушеный картофель с мясом, салат из свежей капусты с морковью, салат из отварной свеклы. На выбор хлеб двух видов. «Нами были продегустированы все блюда без исключения. Всё было очень вкусно и полезно. Мы очень благодарны обслуживающему персоналу за заботу и внимание к нашим детям!»



Организатор питания Щербакова Наталья Сергеевна. Заведующая производством Рогожкина Екатерина Сергеевна.

5 февраля 2020 года школьную столовую посетила бабушка Мазяровой Дианы, ученицы 8 «Б класса, Николаева Валентина Сергеевна. Она является членом совета бабушек нашей школы, занимает активную жизненную позицию и просто очень любит своих внучек. Она попробовала суп рассольник, капусту тушеную с рыбой, салат степной, компот.



Работу школьной столовой она оценила на «отлично». Качество питания ее устроило, особенно понравился суп рассольник. Блюда были в меру горячими, вкусными. По ее словам, компот из сухофруктов был сладким, сваренным как дома. Валентина Сергеевна оценила и работу персонала столовой и поблагодарила за доброжелательное отношение к ней и детям.

Заведующий производством столовой корпуса №3 школы – Кашенкова Татьяна Сергеевна. Ответственный за проект – Гусева Елена Юрьевна

3 февраля 2020 года школьную столовую корпуса №3 посетили представители родительского комитета 10 «И» класса Борисова Наталья Викторовна, Ванюшина Елена Ивановна. В этот день повара столовой предложили на обед салат из капусты, суп картофельный с бобовыми, макаронные изделия(рожки), котлеты, сок, хлеб двух сортов: «Новый», батон «Колос». Ребятишки попробовали апельсины. Родители отметили порции, содержимое которых соответствовало норме. «А еда — свежая, вкусная».







3 февраля 2020 года гостем столовой стала Калякина Валентина Петровна, бабушка ученика 7 «Б», записала в книге отзывов: «Столовая чистая, уютная. Хорошая организация. Очень вкусный гороховый суп, качество макарон и котлет отвечает законам здорового питания».

5 февраля 2020 года дегустировать блюда пришла представитель родительского комитета 2 «В» класса Смаима Анна Павловна. Она попробовала суп рассольник, овощное рагу, котлету из рыбы и компот. Анна Павловна высказала своё впечатление: «Всё было очень вкусно, порции большие, Хлеб в наличии по нескольку кусочков каждому. Обед замечательный. Но, к сожалению, не было салфеток».

7 февраля 2020 года Дятлов Денис Денисович, брат ученика 9 «Б» класса, записал в книге родительского контроля: «Я попробовал щи, вкусные, в меру соленые, плов (рис рассыпчатый, мясо – говядина - в достаточном количестве, очень мягкое), салат из капусты, кисель. Все продукты свежие, хорошо приготовлены. Вкусно»

Неделя пролетела незаметно. Родители, посетившие столовые всех корпусов школы, благодарны поварам за вкусно приготовленные блюда, за здоровое питание, за тёплое отношение к детям,